10 knacc

1. BbICOKHI BEpTHUKAIbHBIA COCYA C IJIOCKUMH CTEHKAMH M OCHOBAaHHEM B BHJIE
KBaJipaTa CO CTOPOHOM D JBMIKETCS MO TOPU30HTAIBHON MOBEPXHOCTH C IMOCTOSHHBIM
YCKOpEHHEM &, IMepHeHAUKYIIpPHBIM O0KOBOH rpaHu cocyna. Cocya 4YacTHYHO
3aIl0JIHEH BOJOHM, MPUYEM YPOBEHb BOJABI OTHOCHTEIBHO JHA JIO Haudaja JBHIKCHHS
paBeH H. OmnpenenuTh MakKCHMaJIbHOE JIaBJICHUE B BOJIC BO BPEMsl JABM)KCHHS COCYJIA.
ITmotHOCTE BOOEI p. (10 6annos)

2. K mapuky Macchl M, MOJBEIICHHOMY Ha JJIMHHOW HEBECOMOW HHUTH, NPHUKpEIICHA
JeTKas TOPHU3OHTAIIbHAS TPYKUHA JKECTKOCTH K, coeMHEHHas IPYrMM KOHIIOM C
MacCUBHBIM TejoM. Halitu nepuon T manbix KojiebaHuil Takoil cuctemsl. JlJInHa HUTH

paBHa . (10 6annos)

. 0
3. B KUNATWIBHUK HaIWIM 271 XOJIOJHOW Bojbl Ipu Temmepatype 10°C, u yepes 4
MHMHYTHI BOJA 3aKuIiesia. 3aTeM B KUMSATWJIBbHUK JIOJWJIN elle 11 Takoh ke XOJIOJHOH
BoJbI. Uepes kakoe Bpems Boaa BHOBB 3akunut? (10 6amios)

4. Haiinute MUHUMAQJIBHO BO3MOXKHOE PACCTOSTHUE MEXKIY IPEAMETOM U €T0
JEUCTBUTEIBLHBIM N300paXKEHUEM, €CJIM ONITUYECKasl CUJia TOHKOW JIMH3BI paBHA 8 JIITP.

(8 6ammoB)

5. Mennbrit npoBoa juyHON L=1M 1 nuametpom d=1 MM neperubarot B N Toukax moj
YIJIOM 90°. Ouenuts N, eciu MPA 3TOM DBJIEKTPUYECKOE COMPOTUBIICHUE IPOBOJA
MensieTcs Ha 1%. (8 6ayioB)



